



## **Вынесен приговор по делу, возбужденному по факту похищения малолетней девочки**

15.10.2008 Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области было возбуждено уголовное дело по факту похищения в с. Большое Нагаткино Цильнинского района трехлетней девочки Динары В.

Заявление о совершении данного преступления в следственный отдел поступило от матери ребенка.

При проведении первоначальных следственных действий по уголовному делу было установлено, что около 4 часов 30 минут 15.10.2008 трое неустановленных лиц в масках ворвались в дом, где находились Калайбышев М.Ф. (дед похищенной девочки), Калайбышева Н.Н. (ее бабушка), ее мать и сама девочка. Связав при помощи липкой ленты «скотч» взрослых жителей дома, угрожая им предметами, похожими на оружие, неустановленные мужчины похитили ребенка, после чего скрылись с места преступления.

В качестве основной с самого начала отработывалась версия о совершении преступления отцом девочки – жителем республики Чувашия Валеевым Р.Р., 1978 г.р.

Со слов матери ребенка ранее они все вместе проживали в г. Новочебоксарске (Чувашия), однако около двух месяцев назад мать с дочкой уехали от мужа к своим родителям и стали проживать с ними, однако Валеев постоянно требовал вернуть ребенка.

Задержанный на территории Чувашии, Валеев первоначально свою причастность к совершению преступления отрицал, заявив, что к нему 15.10.2008 приехали незнакомые мужчины и потребовали выкуп за похищенную дочь, а он, выполнив их требования, отвез ребенка в санаторий.

Однако, собранные следственной группой доказательства участия Валеева в совершении преступления, оказались неопровержимыми и, последний полностью признал свою причастность к похищению ребенка.

В течение суток следственными органами было установлено место нахождения похищенной девочки и, приняты меры по ее возврату матери.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Собранные органом следствия доказательства суд посчитал достаточными для вывода о виновности Валеева и других лиц в совершении указанных преступлений.

Приговором Цильнинского районного суда Ульяновской области Валеев Рустам Рафаилович признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.139 (незаконное проникновение в жилище с применением насилия), ч.1 ст.119 (угроза убийством), ч.1 ст.115 (причинение вреда здоровью человека) УК РФ и приговорен к 2 годам двум месяцам лишения свободы условно.

Другие участники преступления, среди которых был брат Валеева, осуждены за нарушение неприкосновенности жилища к различным срокам лишения свободы условно.

24 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713444>